

Сальвадор – Игуасу - Рио-де-Жанейро – Парати

12 дней



День 1	САЛЬВАДОР Прибытие в Сальвадор и трансфер из аэропорта в Fera Palace (или аналогичный). Свободное время для отдыха. Вечером в распоряжении автомобиль и гид, которые отвезут на ужин в ресторан по выбору.
День 2	САЛЬВАДОР После завтрака отправление на экскурсию по африканскому наследию и Верхнему городу. Мы познакомимся с африканскими корнями Сальвадора во время экскурсии по городу, которая сочетает в себе более новую, современную часть и более старый исторический центр Сальвадора, район Пелоуринью, названный так в честь позорного столба, который стоял на главной площади перед центральным невольничим рынком. Днем посетите мастер-класс по игре на ударных инструментах, чтобы изучить основы типичных ритмов. Возвращение в отель и время для отдыха. Вечером предоставляется автомобиль и гид, которые отвезут на ужин в ресторан по выбору. Примечание: экскурсия включает посещение африканского музея, он открыт только с понедельника по пятницу, за исключением национальных праздников.
День 3	САЛЬВАДОР После завтрака отправление в другую часть города, Нижнюю. Она предлагает другой взгляд на раскинувшийся город, перенося нас к тихим водам полуострова Итапагипе, где жизнь течет медленнее, чем в оживленном верхнем городе. Затем отправляйтесь в выбранный ресторан на обед (гид поможет с рекомендациями). После обеда вы вернетесь в отель, где сможете отдохнуть или искупаться в бассейне. Вечером предоставляется автомобиль и гид, которые отвезут на ужин в ресторан по выбору.
День 4	САЛЬВАДОР / ИГУАСУ После завтрака трансфер в аэропорт для посадки на рейс в Игуасу. Прибытие и трансфер в отель LAS Boutique Hotel (или аналогичный). Отправляйтесь на экскурсию с гидом к

	бразильским водопадам. Остаток дня и вечер - свободное время.
День 5	ИГУАСУ После завтрака выезд из отеля на границу с Аргентиной. Понаблюдайте за водопадами с аргентинской стороны. Прогуляйтесь по нижней и верхней трассе, а также насладитесь впечатляющим видом на Глотку Дьявола, это самый большой из водопадов. Возвращение в отель, свободное время.
День 6	ИГУАСУ / РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО Выезд из отеля рано утром. Вас ждет особое приключение в Парке птиц, вы сможете побывать здесь за час до открытия. Это парк, созданный для сохранения и размножения животных, здесь обитают более 900 птиц 150 различных видов со всего мира, а также бабочки, мартышки, аллигаторы, питоны и колибри. Приключение включает в себя доступ к закрытым зонам, а также вы получите привилегию и побудете в прямом контакте с некоторыми птицами, покормите туканов и фламинго. Возвращение в отель, трансфер в аэропорт, вылет в Рио. Прибытие и трансфер в отель Fasano Rio (или аналогичный). свободное время. Вечером трансфер с гидом в ресторан по выбору.
День 7	РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО После завтрака выезд из отеля на экскурсию. Первая достопримечательность, которую мы посетим – культовая Сахарная голова. Насладитесь панорамным видом на город. Затем вас ждет обед в выбранном ресторане (гид поможет с рекомендациями). После обеда прогуляйтесь по Ботаническому саду, в котором находится самая экзотическая флора из многих частей Бразилии, например, кувшинка Виктория-Регия и дикая орхидея из лесов Амазонки. Здесь вы также встретите несколько исчезающих видов, таких как бразильское дерево. Возвращение в отель, свободное время. Вечером трансфер с гидом в ресторан по выбору.
День 8	РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО После завтрака вы выезжаете из отеля, чтобы увидеть самую красивую часть и самую узнаваемую открытку Рио-де-Жанейро, известную с 1931 года: статую Христа-Искупителя, расположенную на горе Корковаду на 710 м над уровнем моря. Ваша экскурсия продолжится уникальным гастрономическим опытом – вас ждет знаменитое бразильское барбекю в ресторане Assador Rio's. После тура вас отвезут обратно в отель, где у вас будет свободное время, чтобы отдохнуть и расслабиться у бассейна. Вечером трансфер с гидом в ресторан по выбору.
День 9	ПАРАТИ Завтрак и трансфер в Парати, расположенный примерно в 4 часах езды. Размещение в отеле Sandi Hotel (или аналогичном). Остаток дня и вечер - свободное время. В 1966 году Парати был объявлен Национальным историческим памятником, что обеспечило сохранность Исторического центра. Извилистые узкие улочки, вымощенные гигантским булыжником, были спроектированы таким образом, чтобы защитить город от пиратских набегов, и, что любопытно для приморского города, большинство домов обращены спиной к морю. Маленькие рыбачьи домики и огромные особняки торговцев стоят бок о бок, все они отделаны белой штукатуркой, с яркими ставнями и дверями. Въезд автотранспорта в Старый город запрещен, а многочисленные художественные галереи, магазины и рестораны можно осмотреть пешком. Берите с собой обувь на плоской подошве – Парати и каблуки не совместимы!
День 10-11	ПАРАТИ Свободные дни для исследования этой прекрасной колониальной деревни. Наши рекомендации: отель может организовать для гостей различные мероприятия, такие как: пешеходная экскурсия, прогулка на лодке, катание на каноэ, гребле стоя, кулинарные мастер-классы, треккинг, посещение местного аlamбика (производителя ликера кашаса) и многое другое. Местные рестораны, которые мы рекомендуем в центре города — Banana

	da Terra (бразильская кухня), Caminho do Ouro (бразильская кухня), Quintal das Letras (бразильская кухня), Bartholomeu (латиноамериканская кухня).
День 12	Завтрак и трансфер в аэропорт.

